

# Вечер памяти выдающегося русского музыкального деятеля В. В. Андреева

Исполнилось 30 лет со дня смерти выдающегося русского музыкального деятеля, создателя первого национального оркестра русских народных инструментов, популяризатора русской народной музыки В. В. Андреева. Его творчество и общественную деятельность высоко ценили П. Чайковский, А. Рубинштейн, Л. Толстой, М. Горький, И. Репин.

В концертном зале имени П. И. Чайковского 24 декабря состоялось открытое заседание художественного совета Государственного музыкально-педагогического института им. Гнесиных.

После доклада декана факультета А. Илюхина о жизни и деятельности Андреева с воспоминаниями выступили генерал-лейтенант А. А. Игнатьев, ученик Андреева — дирижер оркестра русских народных инструментов Всесоюзного радиокомитета П. И. Алексеев, писатель Леонид Ленч и другие.

Вечер закончился большим концертом, в котором приняли участие государственный русский народный оркестр имени Н. Осипова, объединенные оркестры русских народных инструментов Радиокомитета и Краснознаменного ансамбля песни и пляски Советской Армии, солисты — певцы и балалаечники.

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

г. Москва

26 ДЕК 1948